[TocnegoBaTtenbHoOe
coeaAVHeHue
NPoOBOAHUKOB

NMpn nocnegoBaTeribHOM COeANHEHUN
cura ToKa Ha BCceX y4YyacTKax uenw
oaAuHakoBa!
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[lpaBuna nocnepoBaTesibHOro
coeAuHeHun

U=U; + Uy ...+ Uy

VIDEOUROK %



K ucTouHMKYy ToKa ¢ HanpsxkeHueM 12 HBrnocaenoBarebHO MOAKIIOUEHDBI
2 pesucropa. U3BecTHO, YTO CONPOTHBIIEHHE OAHOr0 U3 pesucropos BN
a HanpsiKeHne Ha Apyrom pesucrope cocrapiser 9 B. Haiiaure
CONPOTHUBJIEHHE BTOPOI0 Pe3MCTOPA M CUJIYy TOKA B LIENH.
Conporus/ieHHEM MPOBOJA0B MOKHO NpeHedpeYb.
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K ncrounmnky Toka ¢ Hanpsi:kenueM 12 B nocseoBarebHO NOAKIIOYEHBI
2 pesucropa. U3BeCTHO, YTO CONMPOTUBJIEHHE OJTHOTO U3 pe3ucTopoB 3 OmMm,
a HAIIPS’)KeHHMe HA IPYyroM pesucrope cocrasiaser 9 B. Haiiaure
CONMPOTHUBJIEHHUE BTOPOI0 PEe3UCTOPA M CHJIY TOKA B LIEMNH.
Conporus/ieHHEM MPOBOJA0B MOKHO NpeHedpeYb.
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RZ Rl — 10 OM
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R, = 10 Om

VIDEOUROK %



A
4
= = =[S0
3 50
2 50
1,5p=--
1 50
05 50
0 1

\US)

-
N

Y

\»

ok

9

Whn O

= Ro61u — R4

100 —10 =90 Om

|
|
E R >0 12,50
. =—=1250M
.;..f— (010)11 4
:: R2=R06Lu_R1=
! _
4 S %g—lO—Z,SOM

VIDEOQUROK I %



OCHOBHbIe BbIBOAbI

Cuiia Toka Ha BCEX y4aCTKax eI OAMHAKOBA.

OO011ee conpoTUBJIEHUE eI PABHO CYMME COPOTUBICHUM
BCCX DJICMCHTOB IICIIN.

OO011ee HaNpsIZKeHUeE e PABHO CYMME HaOPsSHYKCHUW Ha
KOHIIaX KQKJIOT0 YYACTKA IEIH.
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